Legyen a kocka éle a, a feladatban emlitett belsé pont M, és valasszuk meg ugy a cstcsok jelolését, hogy M A =
V50, MB = V70, MC = v90, MD = +/110 legyen. Jelolje pl. az A cstcsot tartalmazd harom lapnak és az M
pontnak a tavolsdgit =, y, z az dbra szerint.
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A Pitagorasz-tétel alapjan
z? +y? 4 2% = 50,
(a—z)? + (a —y)? + 22 = 70,
(a —z)? +y* + (a — 2)* = 90,
2>+ (a —y)? + (a — 2)* = 110.

A masodik, harmadik és negyedik egyenletben a négyzetreemeléseket elvégezve, 22 + y? + 22 helyett 50-et irva:

2a(x +y) = 2a* — 20,
2a(z + 2) = 2a® — 40,
2a(y + z) = 2a* — 60.
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Ebbél az egyenletrenszerbdl x = g, Y= g— —, Zz= g— —. Ezeket az els6 egyenletbe helyettesitve:
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egyenletet kapjuk. Ennek gyokei ¢t = 25 ést = £t igy a =10, vagy o = 3 A maésodik esetben y < 0 miatt M nem

lehetne belsd pont, ezért a feladat egyetlen megoldédsa: a = 10 egység.
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